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NAME OF THE STUDENT

87 responses

Sushree Sangita Sahu

Soumyashree Nayak

Pravasini senapati

Bishnupriya behera

GAYATREE MOHANTA

Chikun sethi

Subrat barik

Mantu patra

Amit kumar parida

Jayanta Kumar Nayak

CHANDRA SEKHAR SANKHUA

Singaray sing

Rashmi Ranjan Mohanta

Subrat Kumar Behera

Sasmita Kudada

Gouttam das

Harekrushna behera

Rupam Kumar Arukha

Laxman Ho

Rojalin khandei

Hrusikesh Mohakud
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Purnima sahu

JAGAN KUMAR BEHERA

Harekrushna sa

MANISA PRIYADARSHI BARIK

Gajalaxmi Arukha

Rojalini behera

Nandini Das

Sushanta Kumar Arukha

Manika Kumar Hanhaga

BIBEK KUMAR BISOI

Jyoti Prakash Puhan

DIPTIRANJAN GHADEI

SANJAY KUMAR SETHI

Tapas Kumar Rout

Preetesh Kumar Behera

Tapan Kumar Rout

Mousumi Behera

Pitambar Behera

Aditi patra

Anita Behera

Birmal Bindhani

RAHUL RAMAN MOHANTY

ABHISEK MALLICK
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SHAKTISAGAR KHATUA

Gobinda rana

SOUMYA RANJAN SETHI

Shibanarayan Nayak

Banita majhi

B K SANGRAM KESHARI MOHANTA

Palamani sing

Barsharani arukh

Pinki barik

Sushree sangita parida

Kanchan rout

Rajashree sendha

Soumya Mahanty

SANDU PALIA

Pramila sethi

Sandhyarani Hati

RUDRA PRASAD SETHY

Pankajini Mallik

Deogee Singh

Silpa Behera

Bhabesh Datta

Chumkirani Dehuri

Tapas Kumar Behera
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Pratikshya mohakud

Swagatika behera

Swapna behera

Chandu Tiyu

Nandini Tudu

Karishma patra

BASANTI MIRIDIA

Situpusty

Saumya ranjan behera

Ratnamani Singh

Pravasini Jena

Prasannajit patra

Hitanshu patra

Shrabani Das

Nibedita Rout

JAMUNA MURMU

Tapas Kumar Puhan

Damayanti Behera

Parismita sahu

Mausumi Nayak
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NAME OF THE DEPARTMENT(GRADUATION)

87 responses

YEAR OF PASSING(GRADUATION)

87 responses

NAME OF THE COURSE FOR HIGHER STUDY(CT, B.ED, BSC NURSING,
BPED, DMLT, P.G. OR ANY OTHERS)

74 responses

Copy

EDUCATION
POLITICAL SCIENCE
HISTORY
ODIA
PHILOSOPHY
BOTANY
CHEMISTRY
PHYSICS

1/2

19.5%

12.6%

32.2%

25.3%

Copy

2018
2019
2020
2021
2022
2023
2024

34.5%

20.7%

17.2%
14.9%

Copy

ANY OTHER
B pharm

B.ED
BPED

CT
HISTORY. (…

LLB
No

Only graguat
P.G

PG
The couBPED

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

9 (12.2%)9 (12.2%)9 (12.2%)

3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)
2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)

5 (6.8%)5 (6.8%)5 (6.8%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

4 (5.4%)4 (5.4%)4 (5.4%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)

5 (6.8%)5 (6.8%)5 (6.8%)
4 (5.4%)4 (5.4%)4 (5.4%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.41 (1.41 (1.4
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NAME OF THE INSTITUTION JOINED

50 responses

NAME OF THE ORGANISATION/COMPANY/INSTITUTION(FOR
PLACEMENT)

49 responses

SALARY 
(per YEAR)

45 responses

Copy

Biju Patnaik Nat…
DRIEMS SCHO…

Gandhi Institute…
Govt. Women's…

Kaptipada colle…
MPC AUTONO…

Mayurbhanj law…
No joined

Ossat
Swarnalata coll…

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

10 (20%)10 (20%)10 (20%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%

Copy

2022
As a high sch…

Bhubaneswar
Forest depart…

KASMIRA U…
MAITRI (ani…

NO
No placement

PALLICHAN…
Sai Sadhana…

Tata Electroni…
…

0

5

10

15

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

12 (24.5%)12 (24.5%)12 (24.5%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

4 (8.2%)4 (8.2%)4 (8.2%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%

Copy

0
159,024

24000
144000

360000
560000

INR 7,00,000
Nil

No Salary
Nothing

0

5

10

15

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

14 (31.1%)14 (31.1%)14 (31.1%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%1 (2.2%1 (2.2%
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